

ЕЖЕГОДНАЯ
**ЯРМАРКА
ИНВЕСТИЦИЙ**
ОРЕЛ, 2-3 ИЮНЯ 2005

ВЧЕРА В ОРЛЕ ОТКРЫЛАСЬ



Фото Сергея МИРОНОВА.

(Окончание.

Начало на 1-й стр.).

Сегодня ярмарка инвестиций — это не только приток капитала, но и разума, это приток интеллекта, способ переведения на инновационные технологии всей экономики области. Начинались ярмарки инвестиций с малого, а сейчас можно уже миллиардами рублей считать вложения, которые приходят в наш орловский край. А кроме этого, в нашу область, чтобы участвовать в реализации смелых проектов, приходят умные люди из Америки, Англии, Германии, других стран. Губернатор пожелал участникам ярмарки инвестиций счастья, здоровья и успехов в бизнесе.

А затем торжественная церемония открытия ярмарки продолжилась награждением. Е.С. Строев вручил дипломы руководителям предприятий, победивших в областном конкурсе на соискание премии губернатора за качество, за достижение значительных результатов по внедрению высокоэффективных методов уп-

ЭНЕРГИЯ РАЗВИТИЯ

сокую оценку работы предприятия, генеральный директор ЗАО "Научприбор" А.Н. Пахомов отметил, что на этой выставке представлена новая продукция завода — система рентгеновского контроля для



той. Губернатор с сопровождающими лицами осмотрели выставку. По представленным на ней проектам можно получить зримое представление об основных направлениях развития предприятий области. Ведущие агрохолдинги региона "Орловская Нива" и "Орловский агрокомбинат", например, представили коллективные экспозиции входящих в них предприятий, чья продукция пользуется спросом покупателей. Строительная отрасль представлена практически всеми строительными компаниями — они заявили привлекательные проекты, прежде всего в жилищном строительстве. Разнообразен раздел "Малое предпринимательство" — от стоматологических услуг до школы бизнеса. Инновационным характером отличаются стенды предпри-

ставку первой такой системы в этот аэропорт. Освоение производства уникальной техники стало, по мнению генерального директора, возможным потому, что на предприятии удалось сохранить коллектив, а во-вторых, благодаря проведению в нашей области активной промышленной политики, в основе которой лежит всесторонняя поддержка отечественных товаропроизводителей.

Дипломом первой степени на церемонии открытия ярмарки инвестиций было награждено также ЗАО "Паллада-Торг". Среди победителей конкурса на соискание премии губернатора за качество (дипломы второй степени) — ОАО "ОСПАЗ", агрофирма "Мценская", ОАО "Снежинка". Дипломы третьей степени были вручены руководителям ливенского ОАО "Промприбор", мценского спирто-водочного комбината "Орловская крепость", ОПО

"Союз Орловщины" (кафе "Вешние воды").

Торжественно разрезана красная ленточка, и IX ярмарка инвестиций объявлена откры-



правления качеством. Дипломом первой степени было награждено ЗАО "Научприбор", которое выпускает наукоемкую продукцию. Поблагодарив руководство области за столь вы-

обнаружения взрывчатых, наркотических веществ на теле человека. Она успешно прошла апробацию в столичном аэропорту "Домодедово". И вчера был подписан контракт на по-



ЯРМАРКА ИНВЕСТИЦИЙ



ятий машиностроительных, приборостроительных заводов. Предприятия холдинга "Орловская промышленная компания", Орловский комбайновый завод, ливенские машиностроительные заводы, ОАО "ОСПАЗ", "Велор" и группа других предприятий — лидеры и по увеличению объемов вложения собственных средств в основной капитал в минувшем инвестиционном сезоне.

Вчера состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между администрацией области и Навоинским горно-металлургическим комбинатом (НГМК) Республики Узбекистан. Соглашение подписали губернатор Орловской области Е.С. Строев и заместитель генерального директора комбината В.Р. Муминов. Соглашением предусмотрено строительство в городе Орле 110 квартир для русскоязычных переселенцев из Узбекистана, отработавших много лет на комбинате. НГМК перечислит на эти цели 80 миллионов рублей. Строительство будет осуществлять областной центр рыночных отношений "Развитие".

Планируется, что первые 30 квартир будут сданы уже в августе этого года. В ходе встречи Е.С. Строева и В.Р. Муминова также обсуждались вопросы создания в Орловской области совместного ювелирного предприятия, поставок для нужд комбината техники орловских предприятий (грейдеров, погрузчиков, коммунальных машин), сельскохозяйственной продукции.

В день открытия IX ярмарки состоялась выездные отраслевые семинары, в рамках которых участники ярмарки познакомились с практической реализацией инвестиционных про-

ектов в различных отраслях экономики области, состоялись "круглые столы", на которых обсуждался широкий круг вопросов, связанных с инвестиционной деятельностью, реализацией инновационной и инвестиционной политики в регионе.

В работе семинара "Инвестиции в строительный комплекс Орловской области" приняли участие губернатор области Е.С. Строев, заместитель председателя федерального агентства по строительству и ЖКХ Ю.П. Тыртышов, а также председатель совета директоров ЗАО "СЕТ-Холдинг" А.Л. Самусев — один из круп-

150 рабочих мест, завод обеспечит потребности бурно развивающейся строительной отрасли области, будет способствовать успешному выполнению задачи по удвоению строительства жилья.

Как подчеркнул Е.С. Строев, сдача в эксплуатацию ЗАО "Пенобетон" — это один из многих примеров успешной реализации крупных инвестиционных проектов в области за последние годы. Оценивая инвестиционный климат области в целом, губернатор отметил: "Привлечение инвестиций способствует решению главной задачи власти на Орловщине — повы-



нейших российских инвесторов на Орловщине. В рамках семинара состоялась торжественный пуск в эксплуатацию завода по производству пенобетонных блоков автоклавного твердения (ЗАО "Пенобетон"), построенного в соответствии с соглашением, подписанным между администрацией области и ЗАО "СЕТ-Холдинг". Реализация проекта стоимостью в 200 миллионов рублей началась в июне 2004 года, и уже в конце апреля 2005 г. состоялся пробный пуск предприятия. Проектная мощность завода — 100 тысяч кубометров блоков в год. С открытием предприятия создано

шению благосостояния жителей области. Именно поэтому взаимовыгодное сотрудничество с инвесторами и впредь останется одним из важнейших приоритетов экономической политики администрации".

В работе выездного семинара приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин и главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Сегодня IX ярмарка инвестиций продолжит свою работу.

Людмила СТАВЦЕВА.

Подробный отчет читайте в завтрашнем номере газеты.

АНДРЕАС НОЙМАН: "ЭТО ВПЕЧАТЛЯЕТ!"

Среди иностранных гостей ярмарки был советник экономики посольства ФРГ в Москве Андреас Нойман. На нашу просьбу поделиться впечатлениями от орловской ярмарки инвестиций он сказал:

— Я пятый год в России, в посольстве ФРГ я отвечаю за сотрудничество в области экономики с регионами России, в связи с этим бывал во многих регионах, но, к сожалению, я не был ни разу в Орле. Но много читал о вашей области. Считаю, грешно покинуть страну, не побывав в столь известном регионе. Признаться, я удивлен столь широким диапазоном здешней экономики по сравнению с другими регионами. Мне приходилось видеть российские регионы, весьма развитые в экономическом отношении, но там развитие одностороннее, то есть развита какая-то одна сфера экономики. Судя же по этой выставке, Орловская область, хоть и не очень большая по территории, отличается большим разнообразием в промышленности, в области сельского хозяйства. Это впечатляет! Поскольку я чиновник, а не бизнесмен, я не могу как инвестор проявить себя, однако могу свои впечатления передать деловым кругам Германии, и, думаю, это вызовет широкую заинтересованность с их стороны.

Татьяна ПАВЛОВА.



Фото Сергея МИРОНОВА.

ЧЕЙ ХЛЕБ ВКУСНЕЕ?

На выставке, которая открылась в спорткомплексе "Олимп" в рамках ярмарки инвестиций, представлена и разнообразная продукция хлебокомбинатов области.

Ряд крупных торговых предприятий, предпринимателей Орла уже решили заключить договоры на поставку хлебобулочных, сахарно-бараночных, кондитерских изделий, круп с предприятиями ОАО "Орелобхлеб". Это решение они приняли на выставке-дегустации продукции четырех предприятий "Орелобхлеба", организованной областным управлением торговли и потребительских ресурсов. Она состоялась на днях в производственно-торговом комплексе

ОАО АПК "Орловская Нива". На ней была также представлена продукция ПТК ОАО АПК "Орловская Нива" и частной фирмы "Волпложение".

Главный технолог ОАО "Орелобхлеб" Н.А. Алтухова отметила, что предприятия этого ОАО вырабатывают в целом 250 наименований изделий, расширяют ассортимент. В последнее время пользуется, например, повышенным спросом группа заварных хлебов. Болховский хлебозавод, в частности, представил на выставке-дегустации свой фирменный заварной "Болховский" хлеб в прозрачной упаковке (его можно будет увидеть и попробовать и на ярмарке инвестиций). Его хорошо раскупают не только местные жители, но и многочис-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

леные гости из разных городов, приезжающие в Болхов поклониться Спасо-Преображенскому собору. Мценский хлебокомбинат продолжает массово выпускать по старинным рецептам восточные мучные сладости. Продукция Ливенского хлебокомбината по достоинству отмечена многими наградами. Недавно здесь была установлена новая печь для улучшения вкусовых качеств изделий. На выставке-дегустации была представлена новинка этого предприятия — пря-

Л. ОРЛОВА.